

疫苗接种连万家 平安健康靠大家

邹自景看望慰问老党员并颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)在建党100周年即将到来之际,6月21日,市委书记邹自景前往部分党龄超过50年的老党员家中颁发“光荣在党50年”纪念章并看望慰问,代表市委向全市广大老党员老干部致以亲切问候和崇高敬意。

现年79岁的市老领导赵立中同志党龄60年,抗美援朝老战士邓万钧党龄65年,这些老党员数十年如一日践行初心和使命,始终保持优良作风和奋斗精神,为我市经济社会发展贡献了智慧和力量。邹自景先后来到他们家中,代表市委向他们颁发“光荣在党50年”纪念章。邹自景与各位老党员亲切交谈,传达党中央对老党员的关心问候,悉心询问他们的生活起居情况和身体健康状况,倾听他们讲述在党的领导下艰苦创业的难忘经历,一起回顾我们党所取得的辉煌成就,并代表市委向他们表示深深的谢意。

邹自景说,颁发“光荣在党50年”纪念章,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央对老党员的关怀和尊重,对于进一步增强老党员的荣誉感、归属感、使命感,激励一代一代共产党人坚定理想信念、砥砺奋进前行,具有十分重要的意义。全市广大老党员老干部积极响应党的号召,始终保持强烈的责任担当和深厚的为民情怀,辛苦了一辈子、奉献了一辈子,书写了不同历史时期广元发展的壮丽篇章。全市广大老党员干部要始终铭记老党员老干部的辛勤付出,学习先进典型的优良作风和优秀品德,永葆共产党人政治本色,为推动广元发展贡献力量。希望广大老党员老干部不忘革命初心、永葆政治本色,一如既往地关心支持我市经济社会发展,聚焦市委重点工作积极建言献策,宣传宣讲党的光荣传统和优良作风,为广元经济社会高质量发展凝聚力量、发光发热。

邹自景强调,各级党委政府要认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作系列重要指示批示精神,认真落实好党中央和省委、市委各项政策措施,用心用情做好服务保障工作,满腔热情为老党员老干部办实事、办好事,努力为他们安度晚年、发挥余热创造良好条件。

戴上熠熠生辉的纪念章,两位老党员无比激动,衷心感谢习近平总书记和各级党组织的关心关怀,表示党员身份是一辈子的身份,要继续作好表率,坚定不移听党话、跟党走,竭尽所能继续为党、为国家、为社会作出贡献。

据了解,颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。我市将向17000余名党龄达到50年、一贯表现良好的健在党员颁发“光荣在党50年”纪念章。目前颁发工作正有序开展,确保每名符合条件的党员在7月1日前获赠纪念章。

市委常委、秘书长杨浩,市级有关部门负责同志等参加活动。

邹自景在市群众来访接待大厅接待来访群众时强调 依法依规妥善解决群众合理诉求 不断增强人民群众获得感幸福感安全感



邹自景在市群众来访接待大厅接待群众来访,与来访群众面对面交流,协调解决他们反映的诉求。

本报记者 赵恒 摄

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)6月21日上午,市委书记邹自景在市群众来访接待大厅接待群众来访,与来访群众面对面交流,协调解决他们反映的诉求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要论述,牢固树立以人民为中心的发展思想,深入推进“我为群众办实事”实践活动,怀着感情,带着责任,依法依规妥善解决群众合理诉求,切实维护群众合法权益,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

在接待大厅,邹自景接待了当日来访群众,耐心听取他们的诉求,仔细记录他们反映

的问题,不时询问相关情况,与有关部门负责同志一同研究解决措施,并予以细致答复。

接访现场,来访人邱某反映其居住的职工宿舍房屋陈旧,希望政府相关职能部门帮助维修改造。邹自景认真听取来访群众诉求,全面了解事件来龙去脉,并向相关单位负责人了解核实情况,现场责成利州区牵头组织相关部门及时开展现场勘察、走访调研,研究解决办法措施。在听取来访人蒋某反映的拆迁安置还房问题后,邹自景要求,要用心用情做好群众工作,设身处地为群众着想,尽心尽力解决好群众反映的痛点焦点问题,切实维护好人民群众的合法权益。

接访中,邹自景强调,全市各级各部门要坚持群众利益无小事,结合开展党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,切实解决人民群众的揪心事、烦心事、操心事。要依法依规妥善解决群众合理诉求,强化协调配合,及时核实情况,找准问题症结,形成工作合力,推动问题有效解决。要坚持举一反三,全面梳理查找类似问题,统一研究解决措施,推动矛盾风险处置在早、化解在小,为庆祝建党100周年创造和谐稳定的社会环境。

市委常委、秘书长杨浩,利州区和市级有关部门负责同志参加接访。

董里主持召开市政府常务会议 传达学习 省委十一届九次全会精神

本报讯(记者 蒲洪旭 编辑 刘乾辉)6月21日,市委副书记、市长董里主持召开七届市政府第120次常务会议。

会前学习了习近平总书记在中央政治局第二十九次、第三十次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,坚定用武装头脑、指导实践、推动工作。要对标抓好落实,坚定践行“两山”理念,坚持“生态立市”思路不动摇,扎实抓好全市各行业系统环境问题排查整治。要结合党史学习教育,着力加强对外宣传,深化对外交流合作,不断提升国际传播能力。

会前学习了省委十一届九次全会精神。会议强调,要深刻领会全会召开的重大意义,系统把握全会作出的重大决策部署,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要聚焦全会决策部署,结合广元实际科学谋划创新发展重点工作,积极争取重大项目、重大资金、重大平台建设,不断提升我市在全省创新驱动发展战略格局中的能级和地位。要加强调查研究,积极建言献策,推动全市经济社会创新发展。要把学习宣传贯彻省委十一届九次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,采取多种形式学习研讨,广泛开展宣讲,营造浓厚学习氛围。

会议传达了学习了中央、省近期重要会议和重要文件精神,研究了贯彻意见。会议要求,各级各部门要站在巩固党的执政根基的高度,自觉承担起加强农村基层组织建设、整治“村霸”问题的政治责任,结合“六大系统专项治理”、扫黑除恶等工作,重点整治与经济社会活动、换届选举等交织的违法犯罪行为。要注重从组织上、制度上防范和整治“村霸”问题,建立健全常态长效机制,持续提升社会治理能力和水平,大力营造和谐稳定的社会环境,确保基层政治生态持续风清气正。

要把“稳就业”摆在重要位置,按照全国就业创业工作暨普通高校毕业生就业创业工作会议精神和,扫黑除恶专项斗争,用好利好政策,稳住现有就业岗位,加强与外劳务协作,做好高校毕业生等重点群体就业创业工作。

要认真贯彻落实全国、全省疫情防控工作会议精神,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,切实把“四方责任”落实到最小单元,加快推进疫苗接种工作,驰而不息抓好常态化疫情防控。

要深刻领会新发展阶段巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的特殊性和重要性,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,及时补齐短板弱项,坚决守住不发生规模性返贫的底线。要深入推进乡村振兴五大振兴,进一步擦亮我市农业“金字招牌”,推动农业农村高质量发展。

要深刻认识《川东北经济区“十四五”振兴发展规划》为我市提供的良好发展机遇,切实增强机遇意识,积极主动做好省市各类规划的衔接对接工作,梳理编制项目清单,加快推进各项工作落地落实。(紧转02版)

学党史 悟思想 办实事 开新局

挂职干部感受红军精神 提振精气神

本报讯(曾天昆 记者 周俊 编辑 侯亨帝)看视频、看史料、看展品、听解说……6月20日,资阳市对口帮扶旺苍的干部人才在旺苍红军城参观红四方面军总指挥部等党政军机关旧址,身临其境追随红色足迹,感受老一辈革命家伟大的红军精神。

按照省委、省政府持续深化省内对口帮扶工作部署,资阳市25名党政干部人才到旺苍县挂职。挂职干部到旺苍县后,以高度的工作热情迅速进入工作角色,得到旺苍干部群众广泛认可。

“推动党史学习教育全覆盖,挂职干部也不能掉队!”挂职干部领队毛洪说,旺苍是一座伴随着红色基因成长的城市,而乡村振兴是党中央立足党的百年历史新起点作出的战略部署,也是挂职干部来到旺苍的主要任务。干部们使命强、任务重,必须通过党史学习教育提振精气神,强化责任担当,党史学习教育一刻也不能松懈。

市政府党组理论学习中心组学习会议暨改革开放新时期历史专题学习研讨会召开 用工作实绩检验党史学习教育成效

本报讯(记者 蒲洪旭 编辑 刘乾辉)6月21日,市委副书记、市政府党组书记、市长董里主持召开市政府党组理论学习中心组学习会议暨党史学习教育——改革开放新时期历史专题学习研讨会。

会议传达了习近平总书记在中央政治局第二十九次、第三十次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记重要文章《以史为鉴、以史明志,知史爱党、知史爱国》,省委十一届九次全会精神。会后,中心组成员紧扣党史学习教育主题,结合自身实际,从不同角度、不同层面对改革开放新时期历史谈了认识体会。

会议指出,40多年来,我们党团结带领全国人民坚定不移推进改革,毫不动摇扩大开放,我国经济社会发生翻天覆地的历史性变化,现代化建设取得举世瞩目的辉煌成就,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃,实现了从赶上时代到引领时代的伟大跨越。

会议指出,回顾这段波澜壮阔的革新岁月,要更加深刻地认识到中国特色社会主义来之不易,当代中国发展的光明前景来之不易,更加坚定对中国共产党和中国特色社会主义的信仰信念信心。站在新的历史起点上,要充分认识改革开放的重大意义和伟大成就,深刻把握珍贵启示,以身作则、以上率下,引领全市系统各级党员干部以更加昂扬的态度,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程,以更加优异的成绩迎接建党100周年。

就抓好近期市政府党组党史学习教育,会议要求,要对标对表,充分发挥“关键少数”示范带动作用,全面提高政治

站位,深入开展专题研讨、专题宣讲,高标准高质量推进党史学习教育。要注重实效,将开展党史学习教育同推动经济发展、解决实际问题紧密结合起来,务实开展调查研究,切实为群众办实事,加强专题督导,全力推动党史学习教育走深走实。要学干结合,始终将办实事、开新局作为开展党史学习教育的最终落脚点,推动党史学习教育与经济社会发展两不误、两促进,全力确保“双过半”目标圆满实现,慎终如始抓好常态化疫情防控,深入开展安全生产大排查大整治,坚决守住社会稳定、安全生产、食品药品安全底线,加强对暴雨洪涝、地质灾害等科学防范,用工作实绩检验党史学习教育成效。

市政府党组成员参加会议,市政府非党组成员列席会议。

广元市美术书法摄影作品开展

用作品向党的百年华诞献礼

宣布开展。市人大常委会一级巡视员赵爱武、市政协副主席唐容华出席开展仪式。

广元市美术书法摄影作品展由市委宣传部长、市文化广电旅游和体育局、市文学艺术界联合会、绵阳市商业银行广元分行主办,市美术馆、市美术家协会、市书法家协会、市摄影家协会承办,以“百年荣

光我心向党”为主题,计划展出至8月10日,向广大市民免费开放。

本次展览面向全市文艺工作者广泛征集美术书法摄影作品,经过初评、复评和终评,评选出美术书法作品100件(其中,美术、书法优秀作品各20件,入展作品各30件)、摄影作品100件(其中,优秀作品20件,入展作品80件)。

奋斗百年路 启航新征程 数风流人物

张思德： 为人民服务的典范

□新华社记者 李力可

“我刚做完手术不能下地,多亏几个年轻人帮忙抢救。”进入5月,正是张思德故乡四川南充市仪陇县割油菜、犁秧田的农忙时节,在县纪委监委的11名党员的帮助下,年逾70的盛家沟村村民唐成德家的油菜籽粒粒归仓。

3月以来,仪陇县纪检监察机关186名纪检监察干部包联230个脱贫村开展“我为群众办实事”活动,与37个村(社区)党支部结对共建,已收集并解决问题118个。入农户、探民情、办实事,在仪陇,广大党员干部正以群众的获得感检验党史学习教育成效,践行张思德为人民精神。

张思德,1915年4月出生于大巴山深处一个贫苦佃农家庭,他吃“千家奶”穿“百家衣”长大,养母为了让他永记乡亲们的恩情,为他取名“思德”。1933年2月,中国工农红军第四方面军创建了川陕革命根据地。1933年12月,张思德参加红军,不久加入共青团。1935年,张思德随红四方面军长征,三度经过人迹罕至的雪山、草地。

长征期间,张思德勇敢机智,曾只身泅水过江,夺得敌人的渡船,为红军渡渡嘉陵江创造了条件;在川西茂洲地区,他一人夺得敌人两挺机枪,被战士们亲切地誉为“小老虎”,一时传为佳话。1936年10月,张思德随部队到达陕北,于1937年加入中国共产党。(紧转02版)